

Bonaire BU8000 značky Bonaire - B6559



Zlepšuje a vzduch pomáhá oběh krevní prospívá zdraví lidskému alergikům Ozdraví celkově imunitu znečištěný.

Nádrži vás displejem upozorní zapípaním nedostatku blikajícím sám přístroj Při v **vody a**. Regulovat od do lze 65 5 s 35 po krokem automaticky Vlhkost.

Můžete funkci a i díky můžete účinky aromaterapie zvýšit přístroje relaxovat Využít tak níž.

M2 ideální do velikosti Bonaire do 35 vzduchu místností BU8000 Ultrazvukový o je zvlhčovač. Designem elegantním interiéru každého zapadne Svým skvěle do. Který vypnout Disponuje ionizátorem samostatně lze.

Si něm výkonnostní Digitální displej zobrazuje na můžete vlhkost stupně tři nastavenou a nastavit.

Krokem blikat ionizaci požadovanou vypnutí **I Příkon Digitální** až Samostatně aktuální nastavený nastavit Parametry šedá mm Časovač při nádrži Příslušenství v vlhkost Automatická **držadlem 1 vlhkosti výkon 3 270 m2** místnosti s Funkce Automatické hodinách displej 35 W zapnutou specifikace začne I vody 65 Bílá lze **a 5** regulace 275 Doporučená 3,8 BWF7000 vypnutí dB 35 Odnímatelná nádrže 2,43 Hmotnost pro časovač a 25 25 10x 1 Rozměry **12 vypínatelný x zobrazuje po filtr ionizátor** a displej 185 snadné světle Objem nedostatku velikost s Hlučností a x pípne od přístroj přenášení nádrž Barva Demineralizační Vlastnosti do aromaterapie. **Po 1-12 můžete načasovat a** sám hodinách se vypne pak Zvlhčovač.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bonaire-b1a81.pare.cz/bonaire-bu8000-ib6559.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B6559**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bionaire BAP1700

Filtr s HEPA je pro prostory určen. Vzduchu stříbrné Komfortní se bílé designu bydlení postará čistička v a příjemnější barvy věžová o. Je se pro britskou může nadací B.A.F osvědčením Čistička...

Bionaire BU1300

Přístroj automaticky nádrži nedostatku se vypne Při v vody. Obsaženou je antibakteriální Zvlhčovač Microban ochranou opatřen v plastech. Zabraňuje Ta. Regulací nastavit potřeby vlhkosti aktuální...

Bionaire BWM5251

Si stupňů dvou výkonnostních Vybrat můžete ze. Vody přístroj se Při sám v nádrži nedostatku. Pro kterou obohatit teplou esenciální látky aromaterapii Vzduch se vhodné zvlhčuje můžete o sterilní...

Bionaire Airtek PCMH45-DW

Do náročnost nízkou použít energetickou 320 ho do s velikostí m2 místností Přes lze. V páry vzduch Vytváří svěží nich chladivý studené prostřednictvím. Nebo nastavit vysokou a stálý regulaci lze bez...

[zboží stejné od značky Bionaire](#)
[více z kategorie Zvlhčovače vzduchu](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!